

今日上海
阴 13-22℃
西风 1级

2023年12月8日
星期五
癸卯年十月廿六
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平将对越南 进行国事访问

外交部发言人华春莹7日宣布:应越南共产党中央委员会总书记阮富仲、越南社会主义共和国主席武文赏邀请,中共中央总书记、国家主席习近平将于12月12日至13日对越南进行国事访问。

据新华社电

国务院发文聚焦7方面共80条措施

推进上海自贸区高水平制度型开放

国务院日前印发《全面对接国际高标准经贸规则推进中国(上海)自由贸易试验区高水平制度型开放总体方案》。总体方案以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,在上海自贸试验区规划范围内,率先构建与高标准经贸规则相衔接的制度体系和监管模式,打造国家制度型开放示范区,为全面深化改革和扩大开放探索新路径、积累新经验。

- 一是加快服务贸易扩大开放。
- 二是提升货物贸易自由化便利化水平。
- 三是率先实施高标准数字贸易规则。
- 四是加强知识产权保护。
- 五是推进政府采购领域改革。
- 六是推动相关“边境后”管理制度改革。
- 七是加强风险防控体系建设。

02

习近平总书记考察上海重要讲话精神引发申城青年热烈反响

这座有温度的城市值得我们在此奋力追梦

近年来,上海市加快保障性租赁住房建设,为许多来沪新市民、青年人和一线务工人员提供了住房保障。11月29日下午,习近平总书记到闵行区新时代城市建设者管理者之家考察,听取加大保障性租赁住房筹措建设力度、构建“一张床、一间房、一套房”多层次租赁住房供应体系的情况介绍,习近平总书记给予充分肯定。看到来自五湖四海的建设者在这里安居乐业,习近平总书记指

出“城市不仅要有高度,更要有温度”,强调“我们的社会主义就是要走共同富裕的路子”。

习近平总书记重要讲话精神在上海青年人中引发热烈反响,他们纷纷表示,从中感受到了城市建设以人民为中心的鲜明信号,在“进得来、留得住、住得安、能成业”中感受城市温度。

03



学员在上海市群众艺术馆学习舞蹈。

新华社 图

下班了,上课去

白天上班,晚上学艺。近段时间,上海年轻人“下完班、上夜校”的夜生活方式在社交媒体中“出圈”。区别于20世纪80、90年代的夜校,这届年轻人热衷的夜校课程更丰富多元,从非遗技艺到传统手工艺,从运动健康到生活美学,有的课程甚至“60秒内全部抢光”。

看似“无用之用”的课程,为何如此受到身处职场的年轻人追捧?在平凡生活中,始终保持对生活的热爱,善于利用“边角”时间,日积月累地培育发展兴趣爱好,将日子过得有滋有味、热气腾腾,兴致盎然地奔赴属于自己的诗和远方。这或许就是年轻人热衷上夜校给我们带来的有益启示。

06

青年发展型城区巡礼

崇明区持续发力 人才为基创新为要 打造青春之城

为青年提供更多机会、更大舞台、更优服务,崇明如何促进青年与世界级生态岛建设“双向奔赴”?记者从12月5日崇明区召开的2023年青年工作联席会议全体成员单位会议暨青年发展型城区建设试点工作推进会上获悉,崇明区将在推动崇明青年发展型城区建设试点工作上持续发力,推进崇明青年人才服务“八大专项行动”落地见效,打造青年愿意来、留得住、融得进、发展好的青春之城。

04

团员和青年主题教育专栏

宝山团区委 选树标杆典型 突出示范引领

05